

沈丘县

开展青少年法制教育巡展

本报讯 日前，由沈丘县司法局、教体局、综治办、团县委等部门联合举办的“点燃青春梦想，法律伴你成长”青少年法制教育巡展在沈丘县第二高级中学举行启动仪式。本次巡展旨在进一步引导广大青少年树立社会主义核心价值观，养成学法、守法、用法的良好习惯，维护青少年合法权益，预防青少年违法犯罪。

据悉，本次巡展活动将于今年12月底完成，将在全县所有高中和初中采取图文展板的方式进行实地巡展。

(崔华明 赵其友)

川江区

中小学生篮球运动会圆满结束

本报讯 11月9日，历时两天的川江区中小学生篮球运动会在周口市职业中专圆满结束。本届运动会的主题是“全面参与、诚信参赛、和谐安全”，宗旨是加强学校体育工作，发展学生特长，增强学生体质。

本届学生篮球运动会共有26个代表队参加比赛，参与师生300余人。由

于承办学校精心组织、周密安排，裁判员公正执法，本届学生篮球运动会始终在“友谊第一、比赛第二”的氛围下有序进行。各代表队在领队、教练的正确指挥下，不畏强手，发扬了顽强拼搏、团结协作、自强争先的精神，表现了良好的竞技状态，为运动会留下许多精彩瞬间。

(孙冠华)

郸城县

2014年消防宣传月启动

本报讯 11月7日，郸城县“找火灾隐患，保家庭平安”2014年119消防宣传月启动仪式在该县实验中学举行。此次消防宣传月旨在传播消防知识，提升全民消防安全意识，减少火灾事故发生。县人大、县政府、县教体局、县公安局、县消防大队等相关领导和该校近8000名学生参加仪式。

活动采取开展消防咨询、播放消

防专题片和公益广告、开辟消防专栏、设置宣传标语和警示牌、举办消防演练等形式，借助新闻媒体、楼宇电视、车载视频、电子显示屏、手机短信，让消防知识、消防法律法规“进学校、进企业、进农村、进社区、进家庭”，确保人人受到消防教育、个个掌握消防技能。

(张本宝 安稳)

沈丘县周营乡

送法进校园

本报讯 近日，沈丘县周营乡开展以青少年安全和法制教育为主题的送法进校园活动，收到了良好效果。

该乡组织协调辖区司法所、关工委、派出所成立送法进校园小分队，巡回开展法制宣传、发放宣传资料。在宣

传内容方面，着力向全乡中、小学生宣讲《预防未成年人犯罪法》和交通安全、消防安全及预防远离侵害的妙招对策等知识，使众多受教育的青少年学生不仅自觉学法、懂法、守法，还提升了自身安全防范保护意识。(谢辛凌 赵其友)

商水县教体局

及早部署确保校园冬季安全

本报讯 目前，立冬已至，天气渐冷，进入各类安全事故的高发期。为严防各类事故发生，维护广大师生生命财产安全，商水县教体局及早部署，切实做好校园冬季安全工作。

一是加强交通安全教育。该局要求各级各类学校召开一次安全教育大会，提高广大师生的交通安全意识，克服麻痹大意思想，不乘坐无牌、无照、无证、超载及车况不良的车辆，不乘坐三轮车等不符合安全规定的违规车辆，遵

守交通规则，确保出行安全。

二是加强用电及消防安全管理。该局要求各级各类学校进一步健全学校用电管理制度和操作规程，加强电工从业人员的资质审查，经常性检查各类电器设施设备及附属装置是否规范。加强学生宿舍、食堂餐厅的消防安全自查，配齐配足消防安全隐患器材，严禁学生宿舍内擅自使用高功率用电设备，加强学生用电火管理，杜绝不安全事故发生。

三是加强冬季食品卫生安全管理。

定期开展学校食堂卫生监督检查，发现问题立即进行整改。学校食堂设备设施、操作流程必须符合卫生规定，禁止经营“三无”食品。加强从业人员食品卫生知识培训与日常管理，保证从事餐饮人员持证上岗。

四是加强治安防范。全县寄宿制学校要加强校园安保人员的配备培训，加强门卫管理和门房值班，严格实行来访登记、出门询问等工作制度，把好校园安全第一关。安排专人负责做好上下学

高峰期交通安全管理工作，及时调整充实护校队，加强校园巡逻，配合有关部门做好校园及周边环境整治。

五是加强师生安全教育。各校要结合冬季特点和学段实际，开展好师生安全教育活动，上好安全教育课，把安全教育纳入常规管理活动的重要内容，抓好抓实。开展丰富多彩的安全教育活动，加强与家长沟通和对家长的安全教育，形成家校联动机制，共同筑牢安全防线。

(张燕文)

西华一高

举行会操比赛

本报讯 11月9日，西华一高在东西两个校区同时举行会操比赛，全校96个班级近7000名学生参加了比赛。比赛前，各个班级都做了充分的准备，比赛场上，同学们步伐整齐，口号响亮，赢得了评委的阵阵掌声。

据悉，此次会操比赛只是西华一高冬季阳光体育的一部分，阳光健身已在西华一高师生中蔚然成风，体育锻炼如火如荼。

淮阳一高
举行拼图比赛

本报讯 11月11日上午，淮阳一高七年级举行了一次“中国地图”拼图比赛。比赛中，只见参赛选手眼明手快、干净利索的把散乱的中国行政地图重新拼接成完整的版图。经过这次比赛，同学们对我国34个省级行政区的分布有了更清楚的认识，进一步增强了学生的爱国情感，达到了以赛促学、以赛促教的良好效果。

教育新闻热线：

15290650696 13592220016
13619898096 18639402906

每周一期、周三出版

邮箱：zkrbjyb@126.com



大手牵小手 共书好家风

郸城县北关小学为传承中华民族优秀文化，促进小学生书写教育和汉字书写水平的全面提升，激发热爱汉字、写好汉字的热情，11月4日学校邀请郸城县书法家协会联手开展书法名家进校园“大手牵小手、共书好家风”活动。图为书法家们讲解示范与现场指导相结合与教师和孩子们进行面对面的交流。

(记者 卢好亮 摄)

2015年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2015年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者，①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一份（以上三项任选其一）。

本报所赠礼品，由九阳小家电亲情赞助。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：8234300 8284567

